

大联合会核心思想

爱国 爱党 民主 团结 创新 发展 担当 共赢

大联合会精神

讲民主 重团结 勇担当 谋实事 出实招 达实效 同创建 共分享

大联合会办会理念

会员合法利益为先,协会健康和谐为本;公平服务,资源共享,全员共治,共谋发展!

**会员大会**

**这是一场酣畅淋漓共贺佳绩的聚首!
这是一次激情昂扬展望未来的交流!**

2019年1月20日下午,由大联合会(云南昆明汽摩后市场配件联合党支部、云南省汽车摩托车后市场行业协会、昆明汽车摩托车配件行业商会、东聚汽配城业主委员会)主办,昆明城投汽车产业投资有限公司主协办、云南省汽车用品行业协会、云南省汽车流通行业商会、昆明市维修行业协会共同协办的大联合会2019年会员大会在昆明市官渡区国贸中心盛大开幕!现场群英汇聚,省(市)、区相关政企领导;省(市)、州市龙头企业代表;友好合作单位嘉宾;大联合会会员单位代表及数十家知名媒体人士近2000人盛装华彩欢聚一堂,共同见证了这一行业盛事。



官渡区政协常委、工商联副主席、大联合会常委、云南省汽车摩托车后市场行业协会会长李松在大会上精彩致辞

20日,官渡区政协常委、工商联副主席、大联合会常委、云南省汽车摩托车后市场行业协会会长李松向与会人员致辞,并就大联合会及会员未来发展方向做了简短而精彩振奋的发言:“如何团结起来面对行业寒冬,大联合会常委在思考、也在行动!2018年在认真为会员解决好诸如子女入学等问题之外,对于将要面临的市场搬迁,大联合会领导也在积极想办法,争取让大家做到挪地不减热度、换场不损经营,让大家放心经营……面对寒冬,我们别无选择!聚则利,只有团结起来才能共同发展,2019,我们依旧撸起袖子加油干……”。坚定了广大会员团结一致、再创新高度的发展决心。



随着全国汽车后市场体制、模式的不断成熟与发展;加之遗留已久的汽车产业战略错误形成的行业沦陷,汽车行业垄断体制造就的畸形市场,全国汽摩后市场行业正处于寒冬。此外,按照昆明市打造全国区域性中心城市的发展要求,所处官渡区巫家坝改造片区中的东聚小车汽配城未来几年内面临市场整体搬迁,广大会员商家未来重大的发展事宜也时刻牵动着大家的心。为了更好的应对不断转型升级的全新市场以及全新的机遇与挑战,云南昆明汽摩后市场配件联合党支部、云南省汽车摩托车后市场行业协会、昆明汽车摩托车配件行业商会、东聚汽配城业主委员会从会员发展需求出发,抱团发展、整合资源、优化资源配置,继2018年年会上正式启动大联合会后,于2019年1月1日正式合并运营。

感恩相伴峥嵘路**鞭策来年续佳绩**

2018年来,大联合会在云南省汽车摩托车后市场行业协会第三届领导班子取得的成绩基础上继续发力,在推动民营经济发展、响应政府号召、参与社会治理、行业治理、回馈社会等方面紧密与辖区各级政府职能部门及友好合作单位保持高效沟通,建立起良好的互动机制,双方在支持和助推辖区民营经济;创建安全、文明、和谐市场;解决广大商户在发展经营中遇到的各种矛盾以及解决会员企业在生产生活中的遇到的疑难问题中发挥了重要的作用。当天,为鼓励和鞭策双方在发展建设中继续创造佳绩,大联合会与辖区内各级政府职能部门互相交换了锦旗(牌匾)。同时向官渡区晓东小学、云溪小学授予了“校企合作优秀奖”荣誉牌匾。



大联合会向官渡区人民法院、昆明市公安局官渡分局晓东派出所、官渡区工商业联合会、官渡区科学技术和信息化局、官渡区知识产权局、官渡区综合行政执法大队小板桥八中队、官渡区市场监督管理局小板桥市场监督管理所、昆明市公安局交警支队八大队、官渡区司法局、昆明市公安局官渡分局经济犯罪侦查大队赠送锦旗以及向官渡区晓东小学、官渡区云溪小学颁发“校企合作优秀奖”荣誉牌匾。



特别值得关注的是,继去年“商事纠纷人民调解工作室”、“官渡区知识产权工作站”、“预防和防范经济犯罪联络工作室”、“东聚巡逻分队”成立后,大联合会与官渡区人民法院、昆明市官渡区工商联、昆明市公安局官渡分局晓东村派出所以双方磋商的“特邀调解组织”及“东聚小车汽配城片区矛盾纠纷化解联合工作室”也于大会当天正式落户东聚汽配城,并在会上举行了授牌仪式。

向官渡区人民法院、昆明市公安局官渡分局晓东派出所、官渡区工商业联合会、官渡区科学技术和信息化局、官渡区知识产权局、官渡区综合行政执法大队小板桥八中队、官渡区市场监督管理局小板桥市场监督管理所、昆明市公安局交警支队八大队、官渡区司法局、昆明市公安局官渡分局经济犯罪侦查大队赠送锦旗以及向大联合会荣誉牌匾。

凝心聚力共谋会员新发展 团结携手同筑行业新辉煌

大联合会自2018年成立后得益于政府职能部门的帮助与指导、各车系联盟及广大商家的踊跃支持,大联合会内部各车系分会、行业种类分会也相继成立。当天,大联合会正式向下属的19个分会颁发了分会牌匾,预示着19个分会的成立及运营正式走向合法化、正规化。

图为官渡区政协常委、官渡区工商联副主席、大联合会常委、云南省汽车摩托车后市场行业协会会长李松向19个分会颁发分会牌匾。

**硕果累累展雄姿
砥砺前行勇担当**

总结和回顾2018年来大联合会取得的各项成效,是本次会员大会的重要议程。大联合会财务报告、财务审计报告、监事报告、年度工作总结报告轮番登场,一年来大联合会各项目工作都是会员单位无私奉献,敢于担当的结果,云南省汽车摩托车后市场行业协会会员从换届的262名到2018年底的11500名,增加到目前的1692位以及昆明汽车摩托车行业商会的178名会员;全年共开展各类活动近二百次——从每周两次的建设文明城市巡查活动、3·15消费者权益日主题宣传活动、5·15经侦日主题宣传活动、10月1日庆国庆爱国主义、爱心助学、无偿献血、扶贫慰问,到元宵联谊会、三八妇女节、端午主题活动、徒步西山、秋季运动会、元旦晚会、法制专题培训讲座,再到解决员工子女入学问题、年底维权行动……五彩缤纷、如数家珍。展示了大联合会爱国、爱党、民主、团结、创新、发展、担当、共赢的精神理念指引下谋实事、出实招、达实效取得的斐然成绩,同时向社会各界展示了强劲的行业影响力。



大联合会2018活动掠影



上图为昆明市公安局官渡分局经济犯罪侦查大队大队长曾亚、教导员李春、副大队长崔文刚、张杰向2018年度打击与预防经济犯罪优秀志愿者工作者授予荣誉奖牌。



上图为官渡区两新组织党工委副书记张玉龙与云南昆明汽摩后市场配件联合党支部书记黎峰向2018年度优秀党员及2018年度积极参与党建工作者颁奖。

大联合会2019年会员大会

杨幼才
大联合会
总指导会长



黎黎峰
官渡区工商联副主席
大联合会常委
云南昆明汽摩后市场
配件联合党支部书记



何新源
大联合会常委
昆明汽车摩托车
配件行业商会会长



杨波
官渡区工商联副主席
大联合会常委
云南昆明汽摩后市场
行业协会执行会长



何新源
大联合会常委
昆明汽车摩托车
配件行业商会执行
会长



李杏
大联合会常委
云南省汽车摩托车
后市场行业协会
常务副会长
东聚汽配城
业主委员会副主任



岳锐
大联合会
秘书长

坚持“建文”永不停歇,创建“文明”风雨无阻

“建文”是人民群众积极参与精神文明建设实践,进行自我教育、自我提高的重要载体,是把物质文明、政治文明、精神文明建设任务有机结合并落实到基层的有效途径,是新时期党的群众及思想政治工作的创新方式,是扎实推进精神文明建设,大力提高公民素质和生活质量的有力手段。在全面提升协会综合管理实力和整体文明素质的同时,展现一个协会精神文明、物质文明、和谐社会建设取得的成就。大联合会坚持“建文”永不停歇,创建“文明”风雨无阻。据统计,大联合会全年共开展100余次“建文”巡查活动,参与商户达1000余家,超过5000余人次。

**扶贫帮困、捐资助学、回报社会**

爱心是火种,能点燃心中的希望;爱心是清泉,能滋润即将枯萎的雏苗;爱心是绿荫,能撑起一片新天地。爱心能给人带来奋进进取的力量和成功的喜悦。

大联合会扶贫帮困、捐资助学、回报社会,以高度的社会责任感号召广大会员积极参与社会爱心公益活动,联合政府部门与党支部先后组织开展了“多底河小学助学活动”、“将爱进行到底”爱心公益活动以及无偿献血等活动,得到了政府部门及社会各界人士的一致好评。共计直接帮扶到100余户贫困户农户,1000余名孤寡老人和贫困人口。



昆明市城建投资开发有限责任公司副总经理、昆明城投汽车产业投资有限公司董事长毕云强发言。

此外,本次大会的主办单位——昆明市城建投资开发有限责任公司副总经理、昆明城投汽车产业投资有限公司董事长毕云强就东聚汽配城涉及拆迁的商户能够实现平稳搬迁衔接,使大家能够在一拆一建中顺利过渡,昆明城投将携手大联合会,共同创造云南汽车后市场更加辉煌的明天……进一步增强了会员企业面对未来的信心。

主协办:昆明城投汽车产业投资有限公司